1. PomnoZi tako da svaki pribrojnik pomnozis zadanim brojem i dobivene umnoske zbrojis!

7:(9 + 8)= . + - 5:(4+6)= - +

= + = +

2. Podijeli tako da svaki pribrojnik podijeli§ zadanim brojem i dobivene koli¢nike zbrojis!

(72+81):9= ¥ o+ : (27+18):3= : +
= + = +
3. Pomnoii i podijeli napamet.
5|8 0| = 0|0 i ||
510 110]|= 0 0|0 =
71/0]= 7=
3. Pomnoii!
6|4 6 1,8|4 4 1,08 9 2 .59 3
4. Podijeli!
7192 5| = 11419 6| =
83|6 4| = 9/6|1 3| =

5. Broj 896 je djeljiv brojem 7.(nema ostatka)

a) Koji je sljedeci (veci) broj djeljivsa 7? a) Koji je prethodni (maniji) broj djeljivsa 7?

c) Koji sljedeci (veci) broj podijeljen sa 7 daje ostatak 57

*J

d) Koji prethodni (maniji) broj podijeljen sa 7 daje ostatak 5

6. Zadatke rijesi u biljeZnici i napisi rezultat!

Knjiga ima 156 stranica. Ana je procitala cetvrtinu knjige. Koliko stranica mora jos

procitati? Rjesenje:

Ulaznica za kino kosta 33 kune. Koliko ¢e ulaznice platiti mama, tata i troje djece?

Rjesenje:

IzraCunaj zbroj petine iSestine broja 690. Rjesenje:

U parku je 13 stabala, na svakom stablu su 4 gnijezda, a u svakom gnijezdu je 9 pticica.

Koliko je ptiica u svim gnijezdima? Rjesenje:
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